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平成 22 年度第１回東葉高速鉄道活性化協議会議事録 

 

 

１ 日 時  平成２２年６月３０日（水） １３：３０～１４：２０ 

 

２ 場 所  八千代市役所 ２階 第１会議室 

 

３ 出席者   

   （会長）八千代市      総務企画部長       小出 忠行 

   （委員）船橋市       企画部長         金子 昌幸 

       千葉県 総合企画部 交通計画課 事業調整室長 川本 一俊（代理） 

       東葉高速鉄道㈱   常務取締役        春日 敬三 

          〃        〃          金子 栄 

   （オブザーバー） 

    関東運輸局        鉄道部 計画課長     作原 敏弘 

    関東運輸局 千葉運輸支局 運輸企画専門官      齊田 育男（代理） 

    東京地下鉄㈱ 経営管理部 課長           榎本 進（代理） 

 

４ 事務局から 

 

〔事務局〕 

   本日は，ご多忙の中，本会議にご参加いただきありがとうございます。 

   なお，千葉県総合企画部交通計画課長 豊島委員の代理で千葉県総合企画部交通計画

課事業調整室長 川本様が，オブザーバーの国土交通省関東運輸局千葉運輸支局の首席

運輸企画専門官 奈良様の代理で運輸企画専門官 齊田様，同じくオブザーバーの東京

地下鉄株式会社経営企画本部経営管理部次長 川田様の代理で経営企画本部経営管理

部課長 榎本様が出席されております。 

   また，先の東葉高速鉄道株式会社の取締役会におきまして，運輸担当常務取締役が

橋本委員から金子委員に変更されましたのでよろしくお願いいたします。 

   今回新着されました，金子委員より一言お願いいたします。 

 

〔東葉高速鉄道㈱〕 

   東葉高速鉄道㈱の運輸施設を担当しております，金子と申します。どうぞよろしく

お願いいたします。 

   日頃から様々なご支援をいただきまして，誠にありがとうございます。期待に添う

よう，やっていきたいと思います。 

 

〔事務局〕 

   それでは，東葉高速鉄道活性化協議会規約第９条第２項の規定に基づき会議の議長
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は会長をもって充てることになっております。小出会長よろしくお願いします。 

 

５ 議 事 

 

議案第１号 地域公共交通活性化・再生総合事業計画の実施状況について 

 

〔議長〕 

   早速ですが，会議を始めさせていただきます。私は，今年の４月に人事異動により

総務企画部長になりました，小出と申します。本日の会議の進行をさせていただきま

すので，どうぞご協力お願いします。 

   それでは，議題１として，こちらについては報告事項となりますが，「地域公共交通

活性化・再生総合事業計画の実施状況について」，事務局から説明願います。 

 

〔事務局〕 

   （資料－１により事務局から説明） 

 

〔議長〕 

   ただいま，計画の実施状況につきまして，事務局より説明がありましたが，何かご

意見等ございましたら，お願いします。 

 

〔千葉県〕 

   資料１，平成２１年度事業の一番上の欄にございます，駅公設掲示板の設置につき

まして，実施状況として「４月に２件，５月に３件掲示を行った」ということで，あ

まり掲示が多くないという印象を受けたのですが，こちらは設置したことについての

PR，広報みたいなものはどのようになされているでしょうか。 

 

〔事務局〕 

   掲示板設置の実施状況という点につきましては，１回の設置期間が大方２週間ござ

います。従いまして，毎日交代するという意味ではありませんので，種類に限りがあ

るというような状況の中で，ただいま進めております。現在はたくさん掲示してほし

いという要望もございますが，面積と期間に限りがありますので，そうした点に工夫

をしながら，利用拡大を図っていきたいと考えております。 

   また，PRについてでございますが，地域の公共機関や公共施設にも，お話をしてお

ります。今後さらに地域広報，あるいは，いろいろな広報媒体を利用しながら，利用

促進につなげてまいりたい，そのように考えております。 

 

〔議長〕 

   他になにかございますか。 

   特にないようでしたら，議題１につきましては以上とさせていただきます。 
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議案第２号 平成２１年度東葉高速鉄道活性化協議会決算について 

 

〔議長〕 

   次に，議題２として，「平成２１年度東葉高速鉄道活性化協議会決算について」，事

務局から説明願います。 

 

〔事務局〕 

   （資料－２により事務局から説明） 

 

〔議長〕 

   次に，本協議会の監事である千葉県から，平成２１年度決算に係る監査報告をお願

いいたします。 

 

〔監事〕 

   （資料－２により監事から報告） 

 

〔議長〕 

   ありがとうございました。ただいま，平成２１年度の協議会決算について，事務局

説明及び監事からの監査報告がありましたが，何かご意見等ございますか。 

   特にないようであれば，表決に入ります。議題２の「平成２１年度東葉高速鉄道活

性化協議会決算について」，ご異議ございませんでしょうか。 

 

 

 

（異議なし） 

 

 

 

〔議長〕 

   ありがとうございました。議題２につきまして，原案どおり承認されました。 

 

 

議案第３号 東葉高速鉄道活性化協議会の規約等の一部改正について 

 

〔議長〕 

   次に，議題３として，「東葉高速鉄道活性化協議会の規約等の一部改正について」，

事務局の説明をお願いします。 

 

〔事務局〕 

   （資料－３により事務局から説明） 
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〔議長〕 

   ただいま，事務局より説明がありましたが，何かご意見等ございましたら，お願い

します。 

   とくになければ，表決に入ります。議題３の「東葉高速鉄道活性化協議会の規約等

の一部改正について」について，ご異議ございませんでしょうか。 

 

 

 

（異議なし） 

 

 

 

〔議長〕 

   ありがとうございました。議題３につきましては，原案どおり承認されました。 

   ここで，規約の改正によりまして新着されました国土交通省関東運輸局千葉運輸支

局の齊田様，東京地下鉄株式会社の榎本様にひとことご挨拶を頂きたいと存じます。 

 

〔関東運輸局千葉運輸支局〕 

   国道交通省関東運輸局千葉運輸支局の齊田でございます。７月の人事異動の関係で，

私が着任させていただくことになりました。よろしくお願いします。 

 

〔東京地下鉄㈱〕 

   はじめまして，東京地下鉄㈱の榎本と申します。４月の人事異動により，野焼の後

任として参りました。私ども，東西線のほうで相直，乗り合いをやっていることもあ

り，運営面，営業面，いろいろとご協力させていただければと思います。よろしくお

願いします。 

 

〔議長〕 

   それでは，規約の改正によりまして，事務局の変更が承認されました。ここで、会

長の変更につきまして私から提案させていただきます。理由といたしましては，例規

上，委員の任期は２年と定めており，会長につきましても任期を残すこととなります

が，事務局が船橋市に変更することで事務上支障が出ることもございますことから提

案するものでございます。  

   ここで，船橋市の金子委員に会長をお願いしたいと思いますが，ご異議ございませ

んでしょうか。 

 

 

（異議なし） 
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〔議長〕 

   ありがとうございました。それでは，これより金子委員に会長をお願いします。 

 

〔議長（新）〕 

   ただいま会長職として御承認をいただきました，船橋市の金子と申します。 

   委員の皆さまにおかれましては，日頃から東葉高速自立支援委員会のほうでも多大

なご尽力をいただいているところでございますけども，東葉高速鉄道活性化協議会に

つきましても，さらに会社の支援ということで，ご協力を賜りたいと思っております。 

   微力ですが，会長職について，精一杯尽くしてまいりますので，今後ともよろしく

お願いいたします。 

   それでは引き続きまして，ここで，空席となります副会長につきまして規約第６条

第１項に基づきまして，小出委員を指名させていただきます。 

   その他，なにかございますか。 

 

 

（異議なし） 

 

 

   特にないようでしたら，以上，皆様のご協力によりまして，議事が全て終了しまし

た。今後とも，ご協力を賜りますようお願い申しあげまして，会議を終わります。 

 


